
1. De acuerdo a la ecuación 3x2 + 9x – 30 = 0 , ¿cuáles son los valores de sus soluciones? Use la
fórmula general.

a) x1 = –2  y  x2 = –5
b) x1 = 2  y  x2 = –5
c) x1 = –2  y  x2 = 5
d) x1 = 2  y  x2 = 5

2. Cuando el valor del discriminante de una ecuación cuadrática es cero, entonces:

a) No tiene soluciones reales.
b) Tiene una solución real.
c) Ambas soluciones son cero.
d) Ninguna de las anteriores.
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3. . ¿Cuál de los siguientes valores de “x” es solución de la ecuación cuadrática x2 – 3x + 2 = 0?

a) x = 2
b) x = –1
c) x = 3
d) x = –2
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4. Determine el o los valores de “m” para que la ecuación x2 – mx = –9 tenga una única solución:

a) m = 2
b) m = –3 y m = 3
c) m = –3
d) m = 6 y m = –6
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